



## Житель Уржумского района подозревается в причинении смертельных травм знакомой



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Уржумского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).*

24 августа в одном из домов в деревне Ашлань Уржумского района молодой человек и женщина распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошел словесный конфликт, в результате которого 32-летний молодой человек нанес 63-летней женщине несколько ударов стеклянной бутылкой по голове.

Потерпевшая была госпитализирована. Несмотря на помощь медиков, от полученной закрытой черепно-мозговой травмы она скончалась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время молодой человек задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1819834>